

## **ΕΚΟΙΜΗΘΗ Ο ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ ΚΑΒΑΣΩΝ ΚΥΡΟΣ ΦΙΛΗΜΩΝ**

**Εκοιμήθη σήμερα, 3η Αυγούστου ε.ε. ο Μητροπολίτης Καβάσων κυρός Φιλήμων, εφησυχάζων Ιεράρχης του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας. Ο μακαριστός αρχιερέυς εγεννήθη την 30η Σεπτεμβρίου 1934 στην Λυών της Γαλλίας. Απόφοιτος της θεολογικής Σχολής Θεσσαλονίκης, εκάρη Μοναχός στην Ιερά Μονή Πεντέλης το έτος 1955. Χειροτονήθηκε Διάκονος την 15η Μαρτίου 1959 από τον Μητροπολίτη Αιτωλίας και Ακαρνανίας Ιερόθεο και Πρεσβύτερος-Αρχιμανδρίτης τα Χριστούγεννα του έτους 1960 από τον Μητροπολίτη Άρτης Ιγνάτιο. Το 1964 ενετάχθη στον κλήρο του παλαιφάτου Πατριαρχείου, όπου διετέλεσε Εφημέριος των Ιερών Ναών Αγ. Νικολάου Ιβραημίας, Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Πορτ-Σαΐδ, Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Αλεξανδρείας και Ηγούμενος της Ιεράς Πατριαρχικής Μονής Οσίου Σάββα Αλεξανδρείας.**

Την 27η Νοεμβρίου 1979 εξελέγη Επίσκοπος Κανώπου, χειροτονηθείς στον Ι.Ναό Οσίου Σάββα της Μ.Πόλεως την 2α Δεκεμβρίου από τους αιδιίμους Μητροπολίτες Πηλουσίου Βαρνάβα και Ειρηνοπούλεως Φρουμεντίου, ως και τον Μητροπολίτη Ιωαννουπόλεως και Πρετορίας (νυν Γέροντα Μέμφιδος) Σεβ.κ.Παύλο. Μετά την εις Επίσκοπον χειροτονία του διωρίσθη Ηγούμενος της περιωνύμου Ιεράς Μονής Αγίου Γεωργίου Παλαιού Καΐρου.

Την 23η Νοεμβρίου 1999 εξελέγη Μητροπολίτης Νταρ Ες Σαλαάμ (Τανζανία), παραιτηθείς της θέσεώς του την 4η Νοεμβρίου 2000. Την 14η Μαρτίου 2003 εξελέγη Τιτουλάριος Μητροπολίτης Καβάσων.

Η εξόδιος Ακολουθία του εκλιπόντος Ιεράρχου θα τελεσθή την Τρίτη, 7η Αυγούστου ε.ε. και ώρα 11.00 π.μ. στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου Κυψέλης (Μετόχιο του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας) και ο ενταφιασμός του στο Α' Κοιμητήριο Αθηνών. Θα προηγηθή η τέλεση Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας από τον Σεβ.Μητροπολίτη Άκκρας κ.Γεώργιο, Εκπρόσωπο της ΑΘΜ στην Αθήνα.

Η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β', ευρισκόμενος στο Κάιρο, μόλις πληροφορήθηκε την προς Κύριον εκδημία του αιμνήστου Μητροπολίτου Καβάσων έψαλε επιμνημόσυνη δέηση υπέρ αναπαύσεως της μακαρίας ψυχής του στον Ι.Ναό Αγίου Νικολάου της Πατριαρχικής Επιτροπείας Καΐρου.